

Rusko varuje NATO před „přímou válkou“ o Ukrajinu

 [rt.com/russia/603985-nato-war-russia](https://www.rt.com/russia/603985-nato-war-russia)

Moskevský vyslanec při OSN zopakoval, kde je červená linie Kremlu

Udělení povolení Kyjevu k použití zbraní dlouhého doletu dodaných Západem by znamenalo přímé zapojení NATO do ukrajinského konfliktu, řekl ruský vyslanec při OSN Vasilij Nebenzia.

Moskva bude ke každému takovému útoku přistupovat jako k přímému útoku ze strany USA a jejich spojenců, řekl ve čtvrtek ruský prezident Vladimir Putin a vysvětlil, že zbraně dlouhého doletu se spoléhají na západní zpravodajské a zaměřovací řešení, kterých Ukrajina není schopna ani jednoho.

Země NATO by „zahájily otevřenou válku“ s Ruskem, pokud by Ukrajině umožnily používat zbraně dlouhého doletu, řekl Nebenzia v pátek Radě bezpečnosti OSN.

"Pokud takové rozhodnutí padne, znamená to, že země NATO zahajují otevřenou válku proti Rusku," řekl zmocněnec Moskvy. *"V takovém případě budeme samozřejmě nuceni učinit určitá rozhodnutí se všemi souvisejícími důsledky pro západní agresory."*

[Přečtěte si více](#)

[Putin vydal nové varování pro NATO](#)

„Naši západní kolegové se nebudou moci vyhnout odpovědnosti a obviňovat Kyjev ze všeho,“ dodal

Nebenzia. „Pouze jednotky NATO mohou programovat letová řešení pro tyto raketové systémy. Ukrajina takovou schopnost nemá. Nejde o to dovolit Kyjevu zaútočit na Rusko zbraněmi dlouhého doletu, ale o to, aby rozhodnutí o míření učinil Západ.“



Rusko považuje za irelevantní, že by technicky ukrajinští nacionalisté mačkali spoušť, vysvětlil Nebenzia. „NATO by se přímo zapojilo do vojenské akce proti jaderné mocnosti. Myslím, že nemusím vysvětlovat, jaké důsledky by to mělo,“ řekl.

USA a jejich spojenci uvalili určitá omezení na používání svých zbraní, takže mohli tvrdit, že nejsou přímo zapojeni do konfliktu s Ruskem, a přitom vyzbrojit Ukrajinu ve výši 200 miliard dolarů.

Několik západních prodejen informovalo, že omezení by mohla být tento týden zrušena, protože ministr zahraničí USA Antony Blinken a britský ministr zahraničí David Lammy navštívili Kyjev. Rusko opakovaně varovalo Západ před takovým postupem.

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:

Sledujte dál RT

[Rusko-ukrajinský konflikt](#)

